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ATA DA TRIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 09/08/2023. 

 

Ao nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 

vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Diogo Talento, vereador 

Thiago Barbante. Totalizando a presença de seis vereadores e cinco ausentes, sendo eles: 

vereador Roberto Emídio, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor , vereador Marcelo Radar, 

vereador Bruno Lucena e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 37ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO: LEGISLATIVO 

Decreto Legislativo Nº 60/2023 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede a 

MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao Sr. GERSON BASTOS 

DE OLIVEIRA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcelo Radar – Apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja construída uma cabine da Polícia Militar na 

Rua: Ambrósio esquina com a Rua Zeferino - Vila Emil- Mesquita- Rj”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Gion Flor Protocolou 

nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena Protocolou nesta 

Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa 

Legislativa 07 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 

Legislativa 03 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - ASILAN SANTOS ORRICO - FÁBIO FERREIRA DANTAS - JOSIAS DA 

SILVA ROBERTO FILHO - RODRIGO MENEZES SILVA - CÉSAR AUGUSTO 

RODRIGUES PENHA NETO - ISADORA SABINO SOUZA - SHAIANA BUTURRI DOS 

SANTOS - LUIZ FERNANDO MOREIRA BATISTA - RONALDO DE AVELLAR 

FERNANDES - THIAGO ROSA LIMEIRA - RENATO JOSÉ PEREIRA - ANDRÉ GOMES 

DE OLIVEIRA - TIAGO GOMES DE OLIVEIRA. Vereador Thiago Barbante Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - CABO DA PMERJ KLEBER 

OLIVEIRA DOS SANTOS - 3° SARGENTO DA PMERJ ANA BEATRIZ DE CASTRO 

MIRANDA CORREA - 3° SARGENTO DA PMERJ LUANA MARIA GOMES DO 

NASCIMENTO - 3° KLEBER EFIZIO DIAS ALFENAS - 1° SARGENTO DA PMERJ 

LEANDRO DIAS MATOS - 1° SARGENTO DA PMERJ MAURO DO AMARAL XAVIER - 

1° SARGENTO DA PMERJ CLOUDE LEITE PAURA - SUBTENENTE DA PMERJ 

MÁRIO JORGE AMORIM. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. NÃO HÁ ORDEM DO 

DIA.  EXPLICAÇÕES PESSOAS: O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de moção e congratulações aos senhores: CABO DA PMERJ KLEBER 

OLIVEIRA DOS SANTOS - 3° SARGENTO DA PMERJ ANA BEATRIZ DE CASTRO 

MIRANDA CORREA - 3° SARGENTO DA PMERJ LUANA MARIA GOMES DO 

NASCIMENTO. O Presidente vereador Gelson Henrique informou a todos o inicio da obra 

na Câmara Municipal de Mesquita. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 37° sessão 

ordinária. 


